

Количество аптек в России планируется резко сократить. Как сообщила представитель Минздрава РФ Елена Максимкина, число аптек на душу населения у нас в 2 — 3 раза выше, чем в Европе и США, что ведет к нехватке персонала и снижению качества обслуживания.

Турция не будет вредить нашим туристам

ДО КОНЦА ГОДА ПОСЕТИТЬ КУРОРТЫ ЭТОЙ СТРАНЫ МОЖНО БУДЕТ ПО СТАРЫМ ПРАВИЛАМ

Турция отменила новые паспортные правила для россиян, которые были введены с 11 апреля. С 28 апреля и до конца года все россияне смогут посетить турецкие курорты по старым правилам.

ОБ ЭТОМ сообщил вчера председатель правления Северо-Западного регионального отделения Российского союза туристической индустрии Леонид Флит. По его словам, до конца текущего года русские туристы смогут лететь на популярные турецкие курорты с загранпаспортом, действие которого распространяется на время поездки.

«Сейчас турецкие власти уже не обращают внимания на сроки действия паспортов», — заметил Леонид Флит.

Напомним, что ранее Турция изменила требования к загранпаспортам. Страна, пользующаяся самой большой популярностью у наших туристов, ввела новые правила, согласно которым загранпаспорт должен был действовать не менее четырех месяцев с момента въезда в страну. Нововведение вступило в силу 11 апреля. После этого у тех российских туристов, кто хотел провести майские каникулы на турецких пляжах, возникли проблемы. Одну российскую пару вообще депортировали из Анкары в Москву во время отдыха. По словам Леонида Флита, в Петербурге с этой проблемой столкнулись несколько человек. А сейчас те, кто планировал отдохнуть в Турции, уже собирают чемоданы, чтобы улететь в ближайшее время.

А вот иностранных туристов в период майских праздников на улицах нашего города станет заметно меньше. По данным комитета по развитию туризма, в мае — июне этого года было аннулировано 20% забронированных туров со стороны иностранцев на посещение Санкт-Петербурга. Зарубежные туристы не скрывают, что на это их решение повлияла непростая ситуация на Украине.

Леонид Флит рассказал, что отказы



Отпускное настроение турки обещают не портить.

идут из США и стран Европы, но больше всего их поступило от американцев и поляков.

«Этот рынок действительно просел», — заметил он.

В то же время, например, количество испанских туристов увеличивается. Также по-прежнему охотно посещают наш город и туристы из Германии. Но особенно заметно усилился поток путешественников из Юго-Восточной Азии. Представители туристической индустрии говорят, что пока отказы в основном приходятся на май и июнь, а вот иностранцы, запла-

нировавшие посетить наш город в более позднее время, от своих планов не отказываются. Во всяком случае пока.

Количество же выезжающих за границу петербуржцев осталось на уровне прошлого года. Не изменились и самые популярные направления. Это по-прежнему Египет, Турция и Испания. Туроператоры отмечают, что все путевки в эти страны проданы вплоть до конца июня.

Светлана СМЕРНОВА
Фото Сергея БОНДАРЕВСКОГО

ПЕНСИИ И ЕДВ В МАЕ

ЧЕРЕЗ ОТДЕЛЕНИЯ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

По графику	Фактически	По графику	Фактически
3.....	2 мая	14.....	14 мая
4—5.....	5 мая	15.....	15 мая
6.....	6 мая	16—17.....	16 мая
7—8.....	7 мая	18—19.....	19 мая
9—10.....	8 мая	20.....	20 мая
11—12.....	12 мая	21.....	21 мая
13.....	13 мая		

По ОПС 198218; 198326; 198411; 198517; 198325; 198327; 196140; 196621; 196631; 196625; 196642; 196644; 196645; 196652; 196632; 196627; 197229; 194361; 197730 выплата пенсии осуществляется: 2-го — за 3-е число; 3-го — за 4 — 5-е числа; 6-го — за 6-е число; 7-го — за 7 — 8-е числа; 8-го — за 9 — 10-е числа; 10-го — за 11 — 12-е числа; 13-го — за 13-е число; 14-го — за 14-е число; 15-го — за 15-е число; 16-го — за 16 — 17-е числа; 17-го — за 18 — 19-е числа; 20-го — за 20-е число; 21-го — за 21-е число.

Выплата по дополнительному массиву — 19 мая 2014 года.

Выплата ЕДВ льготным категориям граждан МО и МВД через отделения Сбербанка — 7 мая 2014 года.

ЧЕРЕЗ ОТДЕЛЕНИЯ СБЕРБАНКА

Дата	Район
16.05.2014	Московский, Петроградский, Василеостровский, Пушкин, Павловск, Колпино, Кировский
19.05.2014	Выборгский, Калининский, Приморский, Курортный, Красногвардейский, Кронштадт
20.05.2014	Центральный, Адмиралтейский, Фрунзенский, Невский, Ломоносов, Петродворец, Красносельский

Другие кредитные организации: Филиал «Петровский» ОАО «Банк «Открытие», ОАО «Банк «Александровский», ОАО «Банк Санкт-Петербург», ОАО «Банк «Таврический», ЗАО «Моском-приватбанк», ОАО АКБ «Связь-Банк», ОАО «Восточный экспресс банк», ООО КБ «Агросоюз», ОАО «Витабанк», ОАО «Россельхозбанк», ЗАО КБ «Мираф-Банк», ОАО «АК Банк», ОАО «Балтийский банк», филиал №14 АКБ МОСОБЛ-БАНК, ЗАО АКБ «Констанс-Банк», ОАО «Балтийский Инвестиционный Банк», ОАО «Межтоп-энергобанк», ООО «ЛЕНОБЛБАНК», ОАО «Энергомашбанк» — 16 мая 2014 года. Кредитные организации без договора — 22 мая 2014 года.

Конкурсный управляющий ООО «Доминанта» Белов Роман Сергеевич сообщает о том, что в газете «Вечерний Петербург» от 28.04.2014 года в сообщении о проведении торгов в форме публичного предложения имущества ООО «Доминанта» на стр. 5 в связи с технической ошибкой неверно указана дата начала четвертого периода снижения начальной продажной цены имущества на торгах. Необходимо считать четвертый период с 28.05.2014 по 06.06.2014.

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

Продажа единых билетов в Крым началась

ИМИ МОЖНО БУДЕТ ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ С 1 МАЯ

ПРЯМЫЕ БИЛЕТЫ объединят железнодорожное, автобусное и морское сообщение. Продавать их будут в железнодорожных кассах.

Напомним, в начале апреля министр транспорта РФ Максим Соколов озвучил инициативу создания такого единого проездного документа. В воскресенье, 27 апреля, замминистра ведомства Николай Асаул заявил, что логистика проработана и билеты поступают в продажу.

Преимущество этого продукта в том, что все маршруты будут состыкованы, — пояснил чиновник. — Автобус ждет поезд. Паром — автобус. На выходе на том берегу автобус ждет паром.

«Вечерний Петербург» связался с РЖД, где подтвердили, что маршруты составлены и единый билет можно купить в железнодорожной кассе на станции отправления.

На материковой части определены две точки прибытия — Анапа и Краснодар. Из Анапы в Симферополь, Ялту, Феодосию и Судак стоимость прямого проезда (на автобусе, пароме и снова на автобусе) составит 350 рублей, в Евпаторию — 420 рублей, в Севастополь — 430 рублей, а в Керчь — всего 150 рублей.

Путь из Краснодара длиннее, поэтому и стоимость проезда выше. Из Краснодара в Симферополь, Судак, Феодосию, Ялту — 750 рублей, в Севастополь — 830 рублей, в Евпаторию — 820 рублей, в Керчь — 250 рублей.

Паромная переправа будет основным видом транспорта через пролив. Однако для больших организованных групп может использоваться скоростной катамаран вместимостью 300 человек. Цена проезда на катамаране выше, чем на пароме (1000 рублей), в единый билет

проезд на этом виде транспорта будет входить по согласованию.

Отметим также, что продажи единых билетов в настоящее время осуществляются только в кассах. Через Интернет купить билет «поезд — автобус — паром — автобус» в настоящий момент нельзя.

Из Петербурга до Анапы в мае ходит адлеровский поезд (по четным дням), средняя стоимость плацкарты в нем — 4900 рублей. Новороссийский поезд следует до Краснодара. Плацкартный билет в нем обойдется в 4600 рублей.

Прибавляем к этой сумме несколько сотен рублей до крымского курорта и получаем общую стоимость.

Александр КРИЦЫН